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США звинуватили РФ у планах
вивести ядерну зброю у космос
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  16 квітня 2026, 16:57

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Голова Космічного командування Збройних сил США генерал Стівен Вайтінг

розглядають можливість виведення на орбіту ядерної
протисупутникової зброї, яка б поставила під загрозу
всі супутники на низькій навколоземній орбіті,
попередив генерал Вайтінг.
Росія розглядає можливість розміщення ядерної зброї на орбіті для
потенційного ураження супутників. Про це заявив голова Космічного
командування Збройних сил США генерал Стівен Вайтінг в інтерв’ю The
Times.

За його словами, мова про частину тенденції посилення російської
активності в космічному просторі після початку повномасштабної війни
проти України. Він зазначив, що серед таких дій зокрема систематичне
глушіння супутникового зв’язку та GPS, яке створює ризики для цивільної
авіації.

Вайтінг заявив, що Росія продовжує інвестувати в засоби протикосмічної
боротьби і розглядає варіант виведення на орбіту ядерної
протисупутникової зброї, яка може становити загрозу для супутників на
низькій навколоземній орбіті.

Він також припустив, що Москва розглядає космічні технології як
інструмент для зменшення військової переваги США та НАТО у звичайних
озброєннях.

За словами генерала, Сполучені Штати "дуже занепокоєні" можливими
планами Кремля.

Видання попереджає, що вибух ядерного заряду на низькій орбіті може
знищити або вивести з ладу до 10 тисяч супутників, що становить близько
80% їхньої загальної кількості, і суттєво вплинути на зв’язок, навігацію та
інші глобальні сервіси.
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Раніше Москва офіційно попередила, що не реагуватиме на скарги щодо
створення перешкод сигналам супутників, які, на її думку, допомагають
ЗСУ.

Раніше ЗМІ писали, що Росія розробляє ядерну космічну зброю, яка завдяки
енергетичній хвилі при вибуху буде здатна вивести з ладу величезну
кількість комерційних і урядових супутників.

Ядерна зброя в космосі: Конфлікт США і Росії

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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